



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE
EDITAL DE LICITAÇÃO 62/2014 – PREGÃO PRESENCIAL 49/2014

“ERRATA 001”

No Processo Licitatório nº. 62/2014 – Pregão Presencial para Registro de Preço nº. 49/2014, cujo objeto é aquisição de concreto betuminoso usinado a quente (CBUQ) para utilização pelo Departamento de Urbanismo, ficam alterados os itens abaixo relacionados:

1. Anexo I – Termo de Referência
III – Do fornecimento
Onde lê-se:
3.1. Os materiais serão retirados pela Prefeitura na Usina, desde que esta esteja **a uma distância máxima de 60 km do município**. Acima desta distância a empresa será responsável pela entrega do material, que deverá ocorrer em no máximo 24 horas após a solicitação

Leia-se:
3.1. Os materiais serão retirados pela Prefeitura na Usina, desde que esta esteja **a uma distância máxima de 80 km do município**. Acima desta distância a empresa será responsável pela entrega do material, que deverá ocorrer em no máximo 24 horas após a solicitação
2. Corrige a quantidade do item 2 – Emulsão Asfáltica RR-1C de **25.000 litros** para **2.500 litros**.

Em virtude das alterações, fica transferida a abertura do referido processo para dia 15/10/2014 às 13h30.

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, 02 de outubro de 2014


CRISTIANO SAVARIS DA SILVA
Diretor do Departamento de Compras e Licitações